
1 

 

ATA NÚMERO 2.359 DA SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL DE 2.017. 

 

 

                                                         Aos três (03) dias do mês de Abril do corrente exercício de 

2.017, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Orlândia, Estado de São 

Paulo, sob a Presidência do Vereadora Michele Ruffo Ribeiro Junqueira e secretariada pelos 

Vereadores Márcia Lúcia Belato dos Santos e Rodrigo Santos Lima, realizou-se esta Sessão 

Ordinária sob o número 2.359.- Excelentíssima Sra. Presidente após invocação a Deus, 

convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé saudassem o Pavilhão Nacional, o 

que foi feito sob salva de palmas. - Procedida a chamada dos Srs. vereadores, consignou-se 

nove (09) comparecimentos. EXPEDIENTE: Foi votada a ata da sessão anterior e aprovada 

por unanimidade. ORDEM DO DIA: não houve matérias a serem discutidas e votadas. 

PALAVRA LIVRE: COM A PALAVRA TIAGO: boa noite a todos, senhora presidente, 

nobres pares, a todos aqui presentes, munícipes, pessoal que nos ouve pela Internet. Gostaria 

que conversando com algumas pessoas irei fazer algumas indicações, solicito que você Guerra, 

leve ao executivo, conversando com alguns munícipes do bairro da Vila Bucci, na rua 26, bem 

no final dela, quando acaba o asfalto, tem um esgoto, o bueiro, o PV está entupido e está 

vazando esgoto a céu aberto a alguns dias, eu passei lá antes de vir para a Câmara e continuava 

esta situação, está um mal cheiro, o pessoal está reclamando, porque realmente está uma 

situação e gostaria que se pudesse passar lá e ver, que pudesse solicitar ao setor responsável 

para que tome uma medida no tempo devido. Também conversando com outros munícipes, o 

pessoal que joga basquete e que anda de skate, tem uma turma que vem quase todos os dias, e 

esta semana parece que tiraram a iluminação, teve algum problema não sei se foi reator, e tanto 

a pista de skate, quanto a quadra de basquete está sem iluminação, eles me pediram para que 

fosse tomadas as providências, porque ali tiraram os refletores, não sei se foi a própria 

prefeitura que retirou ou se foi algum ato de vandalismo, então que se checasse isso e pudesse 

tomar e consertar para que possam voltar a usar, a prática de esportes que isso é importante. Por 

fim eu gostaria de mencionar, semana passada mais precisamente na quarta-feira, eu 

juntamente com o Rodrigo Alves e a ex-prefeita Flávia, fomos a São Paulo, fizemos algumas 

visitas, estivemos no palácios dos bandeirantes, conversamos com o vice-governador do estado 

de São Paulo, o Márcio França, que inclusive é presidente estadual de nosso partido, fizemos 

algumas solicitações para nossa cidade, alguns requerimentos e pedimos ajuda para nosso 

município, como sempre falo, acho que cada um dos vereadores que puder ter o contato com 

deputados, com quem tiver, fazer esta união de forças para trazer benefícios para nossa cidade 

que isso é muito importante, foi isso que fizemos, visitamos a Assembleia também, alguns 

gabinetes de deputados deixamos requerimentos lá e pedimos, fizemos algumas solicitações 

para cidade, espero que sejamos atendidos em breve e assim que tiver algum êxito nesta visita 

trazemos para avisar a população de Orlândia. Também tivemos uma visita na CDHU, 

aproveitamos a oportunidade, foi um assunto na semana passada falando sobre as casas 

populares e lá fomos no gabinete do Sr. Rodrigo Garcia, o secretário e fomos atendidos pelo Sr. 

Paulo Delgado que é o chefe de gabinete, conversamos sobre vários assuntos e questionamos, 

até porque fomos pedir novamente uma explicação sobre o que foi falado na semana passada 

sobre o fato de uma possível displicência por parte do executivo da gestão passada, em não ter 

inscrito Orlândia no programa de casas populares, e ali o que foi falado por ele, como disse o 

Sr. Paulo Delgado, chefe de gabinete, ele explanou todo o assunto, falou no estágio em que os 

municípios estão, tem estágios mais avançados que já estão em fase de construção, outros que 

pleitearam mas possivelmente irão receber estas casas quiçá em 2020 e o caso de Orlândia que 

foi o que nós na época não estava aberto o plano e o pré-requisito, volto a falar, foi o que tentei 

explicar semana passada não aos vereadores, mas a população que acho que é a quem devemos 
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satisfação, é que o pré-requisito para que se consiga as casas é ter o terreno e Orlândia hoje não 

tem um terreno para receber 300 casas, 400 casa, é o que temos direito pelo tamanho de nossa 

cidade, então teria que se desapropriar um terreno, comprar, porque Orlândia não tem este 

tamanho de terrenos, teria que se fazer isso para depois pleitear estas casa, ou pode até se 

desapropriar antes mas não é garantia que se ganhe estas casas, foi muito esclarecedor, para nós 

era uma coisa que reiteramos ouviu da boca do Sr. Paulo Delgado sobre esta situação, então só 

para não ficar aquele jogo de empurra-empurra, mas é para trazer a verdade a população e 

esclarecer os fatos, foi o que ele falou, Orlândia pode pleitear sim, mas infelizmente não tem, 

espero que talvez o prefeito possa desapropriar alguma área e consiga, mas pelo o que ele falou, 

mesmo que consigamos este terreno este ano, provavelmente as casas, ele disse que 

seguramente as casas não saem este ano, mas pode ser que por força política aconteça algo 

diferente e torcemos para que isso aconteça de fato, queremos estas casas para Orlândia, tenho 

certeza que esta, não só nós vereadores, mas a população precisa disso também, era só isso que 

queria esclarecer e boa noite. COM A PALAVRA MAX DEFINI: boa noite presidente, meus 

pares, imprensa, população. Quero deixar aqui meus votos sinceros a todos aqueles que de 

alguma forma ajudaram a realizar as festividades comemorativas do aniversário de Orlândia, 

em nome de boa parte dos munícipes, quero parabenizar nosso prefeito Vado, muito obrigado 

pela festa foi linda, organizada, com muita criança, muita família e sei que podemos melhorar 

ainda mais aquele nosso espaço e assim será feito, muito obrigado prefeito Vado, porque em 

minha opinião atendeu as minhas expectativas, muito obrigado mesmo. COM A PALAVRA 

RODRIGO LIMA: boa noite a todos, imprensa escrita e falada, aos demais vereadores, 

munícipes, todos os presentes aqui nesta noite. Quero também, a mesma coisa que nosso irmão 

Max disse aqui, agradecer, primeiramente a Deus a tudo o que foi feito, porque sem Ele nada 

que foi feito ali poderia ter acontecido, mas foi uma linda festa que nosso prefeito trouxe a 

nossa cidade, uma festa que estava muito esperada, eu também em nome de boa parte da 

população, quero agradecer ao prefeito Vado pelo o que está sendo feito em nossa cidade, 

porque temos muito que agradecer, o pessoal do Brazão, da avenida Y, tem agradecido ao 

prefeito pela rua, a rua estava toda esburacada e ficou muito tempo as pessoas reclamando e 

batendo na mesma tecla e não era atendido e ficava a mesma coisa, graças a Deus o prefeito 

Vado entrou e pediram uma vez só e foi solicitado, hoje a rua parece um tapete, está bonito, 

estamos vendo que está sendo feito um trabalho, temos que reclamar com certeza, mas quando 

é feito um trabalho temos que agradecer, e o trabalho está sendo feito e a cidade está cada vez 

melhor e uma das coisas que presto atenção, umas das coisas simples que vi foi esta linda festa 

do aniversário de Orlândia, muitas famílias queriam estar na Gruta mas não tinham condições, 

não tinham carro e o prefeito Vado preparou ônibus para levar as pessoas de graça e voltar, é a 

família e a cidade está se reunindo cada vez mais em famílias, e minha certeza é essa, quanto 

mais a cidade se unir, mais o povo é abençoado, mais a administração vai abençoando mais e 

mais nossa cidade e que possamos continuar assim, juntos unidos em um só propósito pela 

população e para a população para que o nome do Senhor seja glorificado amém, muito 

obrigado pela oportunidade a todos. COM A PALAVRA GUERRA: senhora presidente, 

vereadora Márcia, companheiros vereadores, imprensa aqui presente e munícipes presentes, 

muito boa noite a vocês. Quero iniciar, respondendo ao Tiago sobre os refletores da praça dos 

imigrantes, foram colocados os que estavam faltando e arrumados todos eles no carnaval, na 

festa que teve no carnaval, em fevereiro, hoje roubaram os refletores, foram roubados, é um 

absurdo que vem acontecendo, aproveitando e falar para vocês que refletores são difíceis 

roubar e foram roubados, agora na Gruta, no parque recreativo, foi roubado um transformador 

dentro da Gruta e um no tratamento, onde é bombeado o esgoto para a lagos, então dois 

transformadores, até para a população isso não é fácil de se retirar, se alguém viu, denunciar 

para a polícia, na prefeitura que é um absurdo o que está acontecendo em nossa cidade, roubo 

em prédios públicos, setor público, a população deve ajudar, porque tudo o que é roubado tem 
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que se consertar, para se consertar gasta-se dinheiro do município, então está gastando dinheiro 

às vezes, que poderia ser investido em saúde, educação e tem gente que vê e às vezes não fala 

nada, gostaria de deixar este alerta a população para denunciar, se ver alguém fazendo alguma 

coisa errada, roubando alguma coisa que denuncie, veja agora o parque recreativo foi 

reformado, entregue no dia 30, nós tivemos a surpresa de alguém roubando torneiras, então 

pedir a população que ajude-nos a olhar por aquilo, porque é um patrimônio público que 

precisa ser preservado, claro que vamos colocar guarda, segurança, mas é necessário que a 

população nos ajude, porque guarda não está a todo momento, em todo lugar para viajar, foi 

investido um bom recurso para reformar o parque recreativo da Gruta, não ficou barato, porque 

desde fio, transformados, limpeza, vocês sabem muito o jeito que estava o parque recreativo, 

hoje você vai lá está bonito, reformadinho, pronto para a população, então é necessário ajuda, 

que ajudem a administração, ajudem a cidade, vigie se ver alguém fazendo coisa errada, 

principalmente furtando, vamos denunciar, denuncie na prefeitura, denuncia na polícia e vamos 

nos ajudar. Quero aproveitar e agradecer a administração pela entrega neste último dia 30 do 

parque recreativo da Gruta, porque é um sonho da população, a população no cobrava muito 

isso e hoje está entregue, em menos de 90 dias foi entregue o parque então foi prazo recorde, 

quero agradecer a administração, parabenizar pela entrega do parque. Aproveitar também para 

parabenizar e agradecer através do Tiago Bianco, a comissão organizadora dos eventos do 

aniversário da cidade, não só na Gruta como aqui na praça em frente a prefeitura, no bolo, no 

ato cívico, parabenizar a todos, agradecer aos que trabalharam e ajudaram tanto na recuperação 

do parque recreativo, como no evento que proporcionou esta festa e por sinal muito barata, foi 

simples, mas que agradou a todos que ali compareceram, é a segunda festa que a administração 

promove, o carnaval já ficou em recorde de preço baixo e agora novamente as festividades do 

aniversário, foi simples, é claro, não teve grandes atrações, mas foi uma festa que toda a 

população que ali compareceu se divertiu e ficou contente, então isso é muito importante que 

sabemos as dificuldades que o município atravessa, então é preciso fazer desta forma, com 

economia mas fazer, porque a população precisa de divertimento também. Quero também que 

seja mandado um ofício ao deputado Marcos Feliciano pelo trabalho que ele vem prestando ao 

nosso município e ter marcado para nós aquela audiência com o secretário de transportes, para 

nós, não só nós de Orlândia, como os vereadores e prefeito e o prefeito e vereadores de Sales, 

para pedir a terceira faixa de Orlândia a Sales de Oliveira, e por ele está continuando falando 

com o secretário e cobrando isso do secretário, eu acho que é muito importante, é uma obra que 

já passou da hora de ser feita, claro que antigamente, muitos pediam que fosse duplicada, 

sabemos que hoje a situação que atravessa o estado é impossível, fomos pedimos a terceira 

faixa que é mais fácil de sair, somente isso e muito obrigado. COM A PALAVRA MURILO: 

boa noite senhora presidente, nobres vereadores, munícipes presentes, imprensa escrita e 

falada. Desde quando começaram as festividades de Orlândia eu tenho sido abordado por 

alguns munícipes que me questionaram qaunto aos custos destas festividades, quero aproveitar 

e falar a estes munícipes que eu já entrei em contato, inclusive com o Julio Bucci, secretário de 

Desenvolvimento e Turismo e que pedi a ele para que providencie isso e deixar mais 

transparente ainda para a população, também solicitei ao Julio que fizesse um apanhado de 

quanto custaria a manutenção deste parque que foi devolvido a população,porque são alguns 

questionamentos que muitos acho que nunca fizeram e hoje me estranhei pelo fato deste 

questionamento que me foi feito, mas quanto custará a manutenção mensal deste parque, então 

eu solicitei ao Julio, agradeço a atenção que ele hoje já me prestou e que ele disse que muito em 

breve fará estes esclarecimentos, por hoje é só e obrigado. APARTE - GUERRA: se você já o 

pediu do aniversário, este eu não tenho em mãos o valor total, mas do carnaval eu tenho, ele 

custou ao município R$ 192.000,00, tenho certeza que é um dos carnavais mais baratos que foi 

realizado no município de Orlândia. MURILO: obrigado, eu agradeço que a população está me 

fazendo este questionamento e o Júlio também já me passou que a maioria dos funcionários que 
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estão na Gruta e irão trabalhar já são concursados e já recebem o salário e só serão remanejados 

ou voltarão as suas atividades. GUERRA: sabemos que o custo para conservar a Gruta, manter 

ela em ordem não é barato, mas é necessário porque é um ponto turístico de Orlândia e onde a 

população tem para se divertir, principalmente nos finais de semana, sabemos que é custo alto, 

não ficará barata a manutenção, mas é necessário. MURILO: concordo e agradeço. APARTE 

- MAX DEFINI: eu comentei com você ali fora, gostaria de deixar aqui, na minha opinião, 

realmente vai sair algum dinheiro e enquanto nós não conseguirmos a matrícula da Gruta, na 

minha opinião a matrícula é a coisa mais importante que temos no momento, porque através 

dela vamos conseguir pleitear na segurança pública do estado de São Paulo para ser transferida 

alguma, não sei se é a PM, não sei se é a civil ou se é a florestal, mas alguém, vamos tentar 

locar a parte de segurança pública lá, que ao meu ver pode ser gasto quantas seguranças lá 

tiverem não vai cessar, estaremos enxugando gelo, mas acredito que estando esta parte 

formatada da matrícula da Gruta e assim possamos pedir a transferência de algum setor de 

segurança pública lá para dentro e uma vez feito, na minha opinião liquida. MURILO: 

obrigado, por hoje é só e boa noite. COM A PALAVRA MÁRCIA: gostaria também de fazer 

uma indicação ao executivo, da munícipe Viviane Vinha, ela pede quebra mola na avenida do 

Café, ela alegou ainda nas redes sociais, citou nossos nomes e falou que não tem lógica, a 

velocidade dos carros ali é muita e peço ao setor competente que verifique o limite de 

velocidade da avenida do café, que tenha mais fiscalização por parte das autoridades para estar 

multando estas pessoas, e vendo este quebra mola que tinha um na frente da casa dela, o ano 

passado foi retirado, ela até pediu para a administração anterior recolocar e ela não obteve 

resposta, então ela vem até nós para estar fazendo de novo. Eu peço de novo um recape lá na 

Vilinha, na avenida 12, a Márcia Guiem reforça o pedido dela, porque eu estive lá e realmente 

está lastimável aquela rua e peço uma atenção e novamente este pedido para estar reforçando. 

Gostaria de dar os parabéns ao prefeito Vado, pela palavra, o compromisso que ele fez quando 

ele entrou dia 1º de Janeiro que ele faria a Gruta reviver e realmente quem esteve lá presente 

nós pudemos comprovar que realmente está bela, foi tudo reformado e foi de arrepiar aquele 

tanto de gente, no ato cívico tanto na praça, como lá, então eu peço que a população ajude a 

conservar este nosso patrimônio, porque por mais que tenha todos estes esforços, tudo o que foi 

feito, nós somos os donos dali, a Gruta pertence a Orlândia, aos munícipes, se nós não 

colaborarmos de nada adiantará, então peço a todos, vamos conservar a Gruta, vamos usá-la, 

vamos contribuir para isso também, parabéns ao Vado, ao assessor dele o Tiago, e, em especial, 

ao Júlio que é o secretário responsável, por toda a equipe, estive acompanhando os meninos 

trabalharam até 10, 11 da noite para estar honrando este compromisso, então acho que é muito 

válido falarmos isso, foi suor derramado e valeu muito a pena. Voltando ao assunto agradeço o 

esclarecimento do vereador Tiago, de estar falando, mas o que quis dizer na última sessão é de 

um pedido especial meu para um tipo de casa própria, realmente nós tivemos esta notícia que 

só teremos casa em 2020, porque não foi feita a inscrição, não tínhamos terreno, a questão não 

é ter o terreno, a questão é ter competência para arrumar um terreno, arrumar um patrocínio, 

minha mãe mora hoje em um conjunto habitacional onde o dono da terra ele doou, então é 

questão de criatividade do executivo seja ele qual for, quem estiver lá, de estar correndo atrás 

das coisas, mas teremos logo várias notícias boas em relação a casas populares, é só aguardar, 

tenho certeza, no mais é só e muito obrigada. COM A PALAVRA RODRIGO PAIXÃO: boa 

noite senhoras e senhores, vereadores presentes, munícipes, imprensa escrita e falada. Na 

semana passada eu falei sobre o pagamento, o aumento escalonado do funcionário municipal e 

o Tiago me deu algumas respostas me explicando porque perguntei a ele como foi feito no ano 

anterior, ano anterior ele me explicou que foi escalonado e eu disse a ele que o funcionário teve 

uma perda muito grande, só que dentro desta perda que fui fazer uma pesquisa entre os 

funcionários, não foi só no pagamento, foi uma perda também dentro de seu 14º, do seu 

quinquênio e dentro das suas férias também, esta situação foi muito prejudicial ao funcionário, 
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este aumento, não foi um aumento legal, teve muita perda, e dentro disso, a Dra. Flávia, ela 

aumentou o vale transporte e o vale alimentação, primeiro ano, gostaria de fazer uma indicação 

que possa estar revendo, quando for vir o aumento do funcionário à respeito do aumento do 

vale transporte e do vale alimentação aos funcionários, porque fazem 3 anos que não é feito, 

verificar se existe a possibilidade de junto com o projeto se poderia vir para ajudar estes 

funcionários também. APARTE - MICHELE: este aumento será dado sim também para o 

vale alimentação e vale transporte. RODRIGO PAIXÃO: eu gostaria também de falar à 

respeito de uma coisa que aconteceu hoje e que desde o início que venho falando à respeito das 

escolas e do transporte municipal que leva os alunos, hoje houve um incêndio criminoso com 

um ônibus escolar, com os alunos da escola Oswaldo lá no Parisi, e pensei, Nossa Senhora, 

aconteceu isso e sem aluno, imagina se tivesse aluno dentro do ônibus alguém por fogo, como 

seria, será que o ônibus ia parar todos iriam pular, a tragédia que iria acontecer, então venho 

falando à respeito disso já faz um tempo e temos que ter atitude, o proprietário da Natalia Tur, a 

senhora Cristiane, junto com a polícia militar que está nos ajudando para tentarmos saber quem 

é estes vândalos, não é estudante, são vândalos que estão destruindo uma coisa que o município 

está dando para eles para ser um cidadão porque se acontecer algo de não virar cidadão não 

adianta colocar culpa em uma geração que não ajudou, porque sempre escuto o jovem falar 

assim, não tive apoio, não tive estrutura, eu não tive nada, mas eu também não corri, não me 

informei, então gostaria de deixar esta situação que aconteceu hoje, estou triste por esta 

situação porque é um dinheiro municipal que pagamos este transporte para estes jovens estarem 

estudando, investindo na educação deles e acontece uma coisa dessas,m então gostaríamos de 

uma punição, saber quem é, se possível a hora que descobrir, deixar ele sem o transporte, mas é 

um direito dele, é um direito dele, mas é um direito dele também saber respeitar. Quero 

agradecer à respeito da festa que teve no aniversário de Orlândia, dar os parabéns ao prefeito 

Vado e sua equipe, que foi muito bom a festa, os munícipes gostaram muito, vieram pessoal da 

região, dar os parabéns a todos que estiveram envolvidos, o pessoal da cozinha que ajudou no 

bolo e à respeito, não teve nenhum bolo jogado para rua abaixo como algumas pessoas estão 

falando, que bolo jogado em casa, não teve esta situação não, gostaria de agradecer a todos e as 

meninas da cozinha piloto pelo trabalho, aos professores pelo desfile que estavam presentes, a 

escola Maria Aparecida, a escola Silvia, todas as escolas da cidade que estavam lá empenhadas 

em mostrar seu trabalho, as escolas particulares que ali estavam presentes mostrando o trabalho 

que ali foi feito pelo tema que foi lançado, muito obrigado. COM A PALAVRA MICHELE: 

boa noite a todos, na última terça-feira, eu a vereadora Márcia e o prefeito Vado, estivemos 

visitando o clube da 3ª idade, durante a manhã foi oferecido a eles um café da manhã e dali 

foram aproveitar o dia todo em uma viagem ao aquaparque lá em Barretos, eles estavam felizes 

e contentes porque há 8 anos administrações anteriores não proporcionavam uma viagem a eles 

e agora o clube está todo reestrutura com várias atividades e antes o clube atendia diariamente 

50 idosos, e agora na administração do prefeito Vado estão sendo atendidos diariamente 250 

idosos, agradecer a toda a equipe, a Eva que é a responsável pelo clube da terceira idade pelo 

brilhante trabalho que ela vem realizando no clube, de lá fomos visitar, dando continuidade a 

visita as escolas, a escola Alcinéia, na Vilinha, chegando lá podemos perceber que a escola foi 

ampliada ao longo destes 8 anos e na administração passada foi feita a ampliação de algumas 

salas e onde a diretora, os professores tem a reclamação maior, foi feito um trabalho de péssima 

qualidade, mal feito, piso soltando, então este trabalho foi mal feito e onde precisa ser feito o 

maior trabalho de manutenção naquela escola é neste trabalho que foi feito na administração 

passada. Nós estamos recebendo frequentemente várias reclamações sobre o transporte público 

de nossa cidade, o circular, e o prefeito Vado nos adiantou que foi feito uma concessão pela ex-

prefeita, esta concessão deu a esta empresa de ônibus, foi feita por 10 anos e ela assinou esta 

concessão no dia 03 de Outubro,ou seja, um dia após as eleições, então eu vivia dizendo na 

administração passada que a ex-prefeita não tinha coração, que ela vivia cometendo as 
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maldades, está aqui uma das maldades, porque a empresa que está não está fazendo da forma 

correta todo o atendimento, isso precisa ser seguido porque foi feita esta concessão por 10 anos, 

mas o prefeito nos adiantou que ele vai tentar rever esta concessão para tentar melhorar este 

transporte público. Não poderia deixar de agradecer em especial a secretária de cultura a D. 

Maria Alves de Andrade pelo belíssimo desfile do ato cívico que tivemos na quinta-feira em 

comemoração ao 107º aniversário da cidade, a muito tempo que eu não via um desfile tão 

lindo, com as escolas, com as crianças, foi muito bonito mesmo, queria agradecer o trabalho e a 

dedicação da secretária. Também neste dia reinauguramos em seguida o nosso querido parque 

da Gruta que ficou abandonado durante muito tempo, esquecido, a população não tinha onde 

levar seus familiares, dizemos sempre e é verdade, aquilo é um patrimônio público da 

população e que o prefeito Vado entregou novamente a todos em tempo tão rápido, em 90 dias 

e eu fiquei realmente emocionada depois que nós inauguramos ali, eu, a Márcia, os outros 

vereadores juntos na placa, em especial o parquinho infantil, que é uma atração a parte a 

casinha dos 7 anões, da Branca de Neve e quando subimos lá para entrar, tinha fila, várias 

crianças e as mães e idosos emocionadas chorando falando do carinho, da dedicação da 

administração de ter feito aquele parquinho com tanto amor e carinho para a população e para 

todos e ficamos muito felizes em poder receber este carinho e este agradecimento, recebemos 

durante os 4 dias da festa mais de 30 mil pessoas passaram por lá, entre nossa população, 

munícipes e toda a região e eu quero deixar um agradecimento especial ao nosso secretário, o 

Julio Bucci, pelo empenho e dedicação dele e de toda a sua equipe, do Rodolfo, do Nando, que 

não mediram esforços, ficaram até a noite para que este parque fosse entregue agora no 

aniversário da cidade. Hoje, o prefeito Vado também nos adiantou na festa que à partir de hoje 

será feito o atendimento no mini hospital estendido, este atendimento ficará até 10 horas da 

noite, começa hoje e lá vai ter médicos, ginecologistas, clínico geral, e daqui algumas semanas 

também terá atendimento dentário, isso tudo pensando na população, nas pessoas que 

trabalham o dia todo e acabam não tendo horário para atendimento, consulta médica, então terá 

este atendimento todos os dias até as 10 da noite, este horário estendido, isso estamos dando 

início a maior transformação da saúde de nosso município. Para encerrar, eu gostaria de dizer 

para a oposição que não visitou o parque, e que só fica no facebook contando mentira e fica 

criticando a administração através das Odila da vida, para que aceite, aceitar que dói menos, 

obrigada. Com nada mais a se tratar, a senhora presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a Sessão Ordinária, cuja ata vai lavrada e depois de lida e aprovada será assinada.  

 

 

 

 

____________________________________ 

MICHELE RUFFO RIBEIRO JUNQUEIRA 

 

 

_________________________________ 

JOSÉ AUGUSTO GUERRA 

_________________________________ 

MÁRCIA LÚCIA BELATO DOS 

SANTOS 

 

_________________________________ 

MAX LEORNADO DEFINI NETO 

_________________________________ 

MURILO SANTIAGO SPADINI 
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_________________________________ 

RODRIGO ANTÔNIO ALVES 

_________________________________ 

RODRIGO DOS SANTOS LIMA 

 

_________________________________ 

RODRIGO GUILHERME COLOZIO 

PAIXÃO 

_________________________________ 

TIAGO CAVASINI 

 


